

Премијер Републике Српске Милорад Додик тврди да га међународна заједница уцењује нудећи му да прихвати уставне промене, а да ће заузврат обуставити истрагу која се води у Тужилаштву БиХ против њега. Додик најавио референдум у случају било каквих решења наметнутих од стране високог представника Валентина Инцка, а која нису у интересу РС.

Додик тврди да га међународна заједница уцењује нудећи му да прихвати уставне промене, а да ће заузврат обуставити истрагу која се води у Тужилаштву БиХ против њега.

"Имам писмене доказе за то", рекао је Милорад Додик на посебној седници Народне скупштине РС која заседа у Бањалуци.

Према његовим речима, понуду од међународне заједнице добио је пре три седмице.

Тужилаштво води истрагу о премијеру РС због изградње Административног центра РС и аутопута Босанска Градишка - Бања Лука, којим се сумњичи да је оштетио буџет РС

Решења које је наметнуо високи представник Валентин Инцко тичу се рад Електропреноса. Влада РС одбацила је те одлуке као задирање у власничке односе и кршење права акционара, која штите међународне норме.

Додик је рекао је да се чланови Управног одбора "Електропреноса БиХ" из РС неће повући из овог тела, али да неће учествовати у његовом раду, наводећи да високи представник нема право да намеће законе и да ће РС, у случају да он наметне било какво решење које није у интересу Српске, расписати референдум о томе.

"Расписаћемо референдум и нека народ каже да ли прихвата наметнута решења или не прихвата", рекао је Додик новинарима у Бањалуци, одговарајући на питање шта ће се десити у случају да високи представник настави наметати законе.

Додик рекао је да ниједан пропис везан за "Електропренос БиХ" нису донели акционари и да су сви наметнути.

"Све је наметнуто. Како је могуће да се имовина која је власништво ентитета регулише законом на нивоу БиХ. Како је могуће да се донесе Статут или Пословник о раду, без сагласности акционара", упитао је Додик у изјави новинарима у Бањалуци.

Он је закључио да је све што је урађено учињено противно европским директивама, које је високи представник погрешно тумачио.

(Мондо)